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SCieﬂces PhYSlques Durée 1

[ Chimie ]

Equilibrer les équations chimiques suivantes :
1/ ..Fe+...02 >....Fez03 >

3/ .. KCIO; >...KCl+...0;
Exercice N°2 :
I1/La solubilité du nitrate de sodium's = 1250 g.L™' d 60°C et s; = 900 g.L™! a20°C
On prépare une solution S de nitrate de sodium en dissolvant 220 g de ce soluté dans 200 mL
d'eau pure a 60°C.
1°/ a/ Calculer la concentration C de la solution S.

Exercice N°1 :

b/ La solution S est-elle saturée ou non ? Justifier la réponse.

o
=4

¢/ Quelle masse m; faut-il ajouter a la solution S pour qu'elle soit saturée (sans dépét) ?

o
=4

QM)

2°/ On fait refroidir la solution S jusqu'a une température 20°C.

a/ La solution devient saturée avec un dépét. Calculer la masse m, qui se dépose.

@

b/ Que faut-il faire pour dissoudre totalement la masse mz ?

&)

¢/ Calculer le volume V2 d'eau pure qu'il faut ajouter pour faire dissoudre totalement la masse m..

@

3°/ A 20°C, on prépare une solution S' saturée de nitrate de sodium.

a/ On donne M(NaNO3) = 85 g.mol™. Calculer la concentration molaire de la solution S'.

b/ On préleve un volume v = 10 mL de la solution S'qu'on introduit dans une fiole en la complétant
d'eau afin d'obtenir un volume V'= 250 mL. Calculer la nouvelle concentration C' de la solution
ainsi obtenu aprés agitation.
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